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j % _-_;--‘Deﬁnicién de Producto Interno

Sea V un espacio vectorial sobre R. Una funcién { , ) : V x V — R se dice producto interno
sobre V si se cumple que:

1) VzeV : (z,z)eR" (positividad) y (z,2)=0 < z=0y

(1)

(2) Vz,yeV : (@9) =y, (simetria)

(3) Vz,ye V YaeR : {(az,y) = alz,y) (homogeneidad)
(4)

4) Yo,y,2eV : {z+zy) = (z,y)+ {z,v) (aditividad)

1.2. [Ejercicios:

1. Si en R? x R? se define la funcién {(a,b), (c,d)) = ac + ad + bc + bd. Demuestre que ella es un
producto interno.

2. Mismo para la funcién {(a,b), (¢,d)) = ac — ad — be + 4bd

3. Determine el valor de k € R tal que la funcién en R? x R? definida por ((a,b), (c,d)> = ac — 3ad —
3bc + (k)bd sea un producto interno.

4. Definir un producto interno en R? x R? tal que {(1,0), (0,1)) = ~= 2 ( <0, D= 1, <o) ")>:,$

5. Sien Ry[z] x Ry[x] y considerando que p(x) = ag + a1z , g(x) = by + b1z y r(z) = ¢y + 17, se define
la funcién {p(z), ¢(z)) = apbo + 2a1b1. Demuestre que ella es un producto interno.

6. Sien Ry[z] x Ro[z] se define la funcién {p(z), ¢(z)) = p(0)g(0) +p(1)g(1) + p(2)g(2). Demuestre que
ella es un producto interno.

- 1
7. Si en Ro[z] x Ry[z] se define la funcién (p(z),q(z)) = J p(z)q(z) de. Demuestre que ella es un
0

producto interno.

8. Si en Mp(2) x Mg(2) se define la funcién (A, B) = tr(B‘A). Demuestre que ella es un producto
interno.

9. (*) Si en Mg(n) x Mg(n) se define la funcién (A, B) = tr(B*A). Demuestre que ella es un producto
interno.

10. (*) Sea V un espacio vectorial sobre R con producto interno. Demostrar que si
YveV: {u,v) =0, entonces u = Oy.

11. (*) Sea V un espacio vectorial sobre R con producto interno. Demostrar que si
YweV: {u—v,wy=0, entonces u = v.
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